

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. - kr. Negyed évre 3 ft. 50 kr. Fél évre 5 - - - Egy év után - - 10 -

Hirdetési díj: Öt napos példányért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint példány 1000 betűvel hirdetésnek, akkor a hirdetés díjára 1000 betűt számítanak.

25. Varga Lajos m. k. ma van. Szép, kedves idő, jószágos ur isten most... Dr. Rothschnek V. Emil. Török József, gyógyszerész. Győrffy Antal. Gyöngyösön: Gyöngyös. Miskolcon: Gyöngyös. Nagy-Bánya: Nagy-Bánya. Fischer. Orf. Alja-Ujhely, Tautsch

Kiket választunk? - Levél a szerkesztőhöz.

Debreczen, máj. 26.

Szerkesztő ur! Az önk által kimondott azon alapelvet, hogy a választást a városi képviselőre nézve pártkérdés nem kívánják tekinteni: annyi sok év óta első, legszebb politikai érettségnek tekintem, ennél fogva engedje meg, hogy én az egész képviselői testület választásában mint érdekelten fél szólhassak; érdekelten pedig azért vagyok, mert a képviselői testületbe be nem választhatnak, miután a nemes városról választási haszonbért a magam nevére bírok, (elfelejttem a feleségem nevére iratni.)

A politikai életben nincs visszatérés, az erkölcs megisztításra pedig itt nálunk nem óhajtok egy Robespierit, tehát én, mint érdekelten hazafi, kívánok az igen tisztelt Debreczen város polgáraitól szólni, szerkesztő ur engedelmével.

Mélyen tisztelt Debreczen város polgárai!

Jól tudom én azt, hogy az önk erkölcsi testületében én csak egy porszem vagyok, az önk politikai érettségét parányi változ semmi mozgásba nem hozhatja, azon Debreczen, a mely Magyarországnak a szívét, lelkét és áldozatkészségét a hazafiaság terén, mint első magosra emelt zászlót lobogtatja, ott én csak mint porszem állok, s a magam parányisága csak szerény óhaját sokban nyilvánulhat.

Óhajtom tehát, hogy a képviselő-testületbe önálló, valódi polgárok választassanak be. A hivatalnokra az a megjegyzésem: „officium non fallit.” Papokra ez: foglalkozzanak ok a vallás és szelíd erkölcsök terjesztésével. A tanárok igyekezzenek tudományukat hasznos polgárok és hazafiak kiképzésére fordítani.

A prókátorokat válasza az, a kinek tetszik.

De annyi áll, hogy a polgárok érdekeit csak - polgárok védhetik legjobban.

Most tehát eből megérthetik kedves polgártársaim, hogy a választás a n a k?

Sebess György.

Követválasztási mozgalom. Mint értesültünk, a hó 26-án gr. Zichy Ernő meghívására a hosszúpályi választókerület közegyeinek tekintélyes polgárai H. Pályiban összejövének, közakarattal Thuot Istvánt tüztek ki a jövő választásra képviselőjelöltül, s e tárgyban jóvá hó 10-én a Sósót-fürdőbe, értekezletet szándékoznak összehívni.

A Tiszakormány kürtölteti „urbi et orbi”, hogy az erdélyi szorosokat nyakra-főre erősítik. Hogy azon kismérvű földhanyási munkálatoknak, melyek Erdélyben „honoris causa” vagy „vakuj magyar” takukából fogantatták, a szövetséges Oroszország ellen semmi legkisebb ózlatja sem lehet, - abból ténik ki világosan, hogy a kormány félhivatalos lapjai minduntalan ozevegnek az ásó és kapamunkáról. Hiszen csak van talán a kormányknak annyi józan esze, hogy ha az erdélyi „készletekkel” Oroszország elleni lépéseket venne

A városi képviselőtestület tagjainak választás küszöbén levén: az alkalmi cikkeket politikai ellenfeleink sorából, mint pártunk emelkedett szellemű előírás iránti önkéntes bódolatot kőszöljük. Orvendünk, hogy megértek törekvőinket, mikép - a város közgyűlésen ne szerepeljen pártkérd. Majd lesz alkalomunk még pártoskodni máskor. Szerk.

Dalünnepen.

„Mi riasztja föl a magyart annyi dúló vész után? Kérdőz nyúljon keze újra, hogy ragyogjon új túsán? Hej, kőnyemű ellen, ki a hős magyart így fölvered: Nem érezted még érejt, harcában a szellemet?”

Szép a béke, hogy ha dalnok csak virulást énekel, Keleink ha szent örömben földi óráit nyerte el. Csak magasztos csejra vágyva, mindig ifjú vér hevít. Teitnekk szép gyümölcse áldja e hon tereit!

S van ki gátat merne vetni ily dicső szép álmának? Jég, ki bír a nagyvilágon, mérkőzünk mi hőfak! Mergatásját, kell a dalál, kell a kardal, mik vagyunk. Kérdőz annyi nagy viharal száz halállal birhatunk.”

Balogh Zoltán.

Szejkó.

— Orbán Balázs fűrdője. — A külföld gazdagabb osztálya rendszeresen fenyéssen berendezett tengeri fűrdőkre szor...

ezélba: akkor nem tűné dobra oly mohó igyekezettel azokat. Vagy Tisza ur ugy gondolkozik, hogy dobbal verebet nem foghat ugyan, de medvét igen?

Azon vegyes bizottság, mely hosszabb ideig Bécsben azon szabályzat megállapításával foglalkozott, mely a háboru esetében sebesültek segélyezésére országosan rendezendő gyűjtésenkél és a sebesültek önkéntes ápolására alakulandó egyletek szervezéséről irányadó legyen, befejezte működését és tanácskozásának eredménye egy kimerítő munkácska foglaltatott, melynek értelmében nemokára ki fog adni a két kormány egyebahangzó rendelkezlet, mely a szabályzat közlésevel egyszerűsind az ország közönségének figyelmét ezen ügyre felfogja hívni, arra utalva, hogy önkéntes ápolók békeben egyletekként szervezkedhetnek és a szükséges anyagi eszközöket lassanként beszerezhetik, hogy szükség esetében azonnal készen állhassanak. Azonkívül megállapított azon szervezet, melynek keretében mindezen erők háboru esetében a hadsereg javára felhasználhassanak.

Az erdélyi szorosok erősítésére vonatkozólag a honvédelmi miniszter a főispánok útján a rendelkezlet tette közzé:

Az erdélyi szorosok védelmi állapotba helyezésére megkivántató rendszabályok eszközésével megbízott mizsaki csapatok legközelebb a helyszinére fognak érkezni; ennél fogva felhívom emedtet, mikép az átvonuló csapatok számára szükségeseltő fuvarosokat egy pontosan kiállítani igyekeztek, hogy azok tovább szállításánál, semminem akadály és a legkisebb késedelem fel ne merüljön. Szükség esetében a csapatok elhelyezéséről és ételmezéséről is gondoskodni el ne mulassza. Az oltózat, bodzai, bodnakeresztvári szorosokon a célbavett védelmi munkálatokra megkivántató polgári munkások, előfogatok, szerszámok stb. az innen kiadandó rendelkezlet értelmében, vagy az illető katonai parancsnokság közvetlen felhívása folytán a kellő számban pontosan és haladéktalanul kiállítandók. Megjegyzetük, miszerint a munkásokért és előfogatokért az illető katonai parancsnokság által a díjak a meghatározott mennyiségben ki fognak szolgáltatni.

Az új bankjegyek. A kiegyezés teljes befejezésének közeledtével napirendre került a felállítandó osztrák-magyar bank jegyei kiállításának kérdése is, mely iránt az illetékes tényszók már legközelebb határozatot fognak hozni. Nehézségek és alkudozások nélkül természetesen a kérdés sem hozható tisztába. Ezuttal a „ezimer-kérdés” képezi a nehézséget. Magyar részről azt kívánják, hogy az új bankjegyeken a kétféje sas mellett Magyarország ezimere foglaljon helyet. E koncessziára, mely a közös banknak a dualiztikus szervezet látszatát kölcsönözhetné, az osztrákok ez idő szerint egyáltalán nem hajlandók. A vitás kérdés gordiusi csomóját, hir szerint, aként szándékoznak ketté vágni, hogy egyszerűen elhagyják mind a magyar, mind az osztrák címert az új bankjegyekről, s azokat minden ezimer nélkül, pusztán apró vignetekkel felcíomázza, fogják becsatolni.

Felköszöntő.

A dák tüzoltók majálisán.

Epen 19 éve annak ma, midőn a többek kebelében oly régóta élő eszme megvalósult, midőn a főiskolai tüzoltó társulat a mostanihoz hasonló alakban megtarthatta első majálisát. Többen voltak ezt megelőzőleg is, kik szivököl igyekeztek a városi közönséget és tanuló ifjúságot elválasztó chinai fal lerontásán, többen voltak egész lélekkel rajta, hogy megtéessék a közeledés első lépése a főiskolai tüzoltó egylet, illetve a tanuló ifjúság által. Oh de ezen időkben még nem talált termékeny talajra a mag, ekkor a szív sokkal ridegebb, a kedélyek sokkal zárkózottabbak valának, egy ideig a nemzeti gyász tartá lekötte a szív vidámságát; majd minden összejöretében lázongást sejtő zsarnokság volt ennek ellensége.

De hála a gondviselésnek ezek már csak azok lassankint a külföldi fűrdőkön költekező honfitársaink bentartására, a külföldi vendégeknek idezkotatására: s így pénz bennmarasztás és behozatalra jötekonyan hatnak. Elég erre példál felhozunk Előpatakot, Tasnadót és Borszéket.

E három főfűrdőnk után ninesen egyetlen fűrdője is az erdélyi részeknek, mely az újabb időben oly rohamos fejlődést nyert volna, mint a Székely-Udvarhely közeli Szejkefűrdő.

Lapunk már 1874-ben közölt a fűrdőről egy tárczacimkét, melyben előfoltak sorolva azon nagymértű építkezések, melyeket ott a tulajdonos Orbán Balázs ur tettetett; azóta a fűrdő folytonosan fejlődik; a régi meleg fűrdők helyén, melyek eddig rozszant faépületekben s fakádakban eszközöltettek, most két díszes kőépület emelkedik 16 porcellán káddal, részesevők és csapokkal s díszes butorizzattal ellátva, ugy, hogy ily szépen berendezett melegfűrdőkkel hazánk egyik fűrdője sem dicse-

voltak, ezek már elmúlt események. Eljött az óra sok várakozás után, midőn megtartható lett az első „Machinista majális.” Eljött a városi közönség is, hogy jelenlétével bátorítsa, honfi öröme, vidámságra hevítse a kebleket, s vele együtt örüljön ő is. Es az ifjúság buzditására a bátorító szavak által, látva kedvelt tanárait körében, mint vendéget, látva a város ifju zsepéit mosolygó táncza kipirult ajakkal, látva a város tisztés férfait, kik szinte eljöttek ide, hogy visszaidézzék emléktábe az ifjúság boldog napjait, látva körében örülve, vigadva e város szímet, javát. Boldogsága vágya ne továbbját érte el.

Valóban ama szívélyes ragaszkodás, mely egyletünk évek óta tapasztalt e nemes városá közönsége részéről nagy mozgató volt arra nézve, hogy buzgótsága ne csökkenjen, hogy akaratereje szilárduljon.

Öröm a legnagyobb öröm szállja meg keblünkét ma is, midőn látjuk, hogy ez évi majálisunk a nemes városi közönség rokonzsene s áldozatkészsége folytán sem fog megszűnyülni az elmúltak előtt. Es ezen örömi tőpontonra hághat ma, midőn elég szerencsések vagyunk körünkben tisztelhetni a magyar protestáns egyház legkitünőbb férfait. Azonban még is örömiünk akkor lesz teljes, boldogságunk akkor lesz valódi, ha látjuk, hogy a mi kedves vendégeink is osztrakokk lenkünk a jó kedv, a vidámságban, oh mert csak itt a szabadság, hol minden az énekes fűlműlőtlő a legutolsó bogárig az örömiék él, csak itt lehet valóban igazi a jó kedv.

A zene hivatogató hangja emitt, a korecsma jelmondata amott egyiránt elégségesek arra, hogy az akaratot felkeltsek, hogy a jó kedvet megteremtessék; amannak mint ennek hangja egyszerűsind tűzzé válik a vér, és mily szerencse, hogy itt nem lehet gyuladástól féltünk, vagy ha épen megtörténik is az egykél kebelben, veszélyessé nem válhatik, hisz mi tüzoltók vagyunk, kik megtanultuk már tüzelt oltani a tüzet.

Ha kedves vendégeink vágyainak csak némileg is eleget tehetünk, ha szeretett hölgyeink közt csak egy lesz is, ki jól emlékszik vissza a tisztó majálisra, akkor sem teljesen megragynak jutalmunk, akkor lesz erő bennünk, hogy teljes legyen ott is: hol nem a zene hangjainál buszult fel a szív, hanem a könyvleltesség, az emberi szeretet ösztönöz a segítségére.

A vidámság legyen tehát ma mindnyájunk közös tulajdona. A tüzérv ifjúság tüzés tánczai tüzéjék fel a komolyaság lánczára viradó kedélyt. Tartson a táncz kivillágos viradót, tartson a jó kedv a sűr. Eljenek a mi kedves vendégeink! Eljen a diák tüzoltó egylet is, legyen ez mint eddig, ugy ezután is a jó kedv életője, a szerencsésének segítője. Tiszteltesse e díszes vendégkörzort még nagy sokszor egyszerű diákok majálisán; és ha szükség leend rá, valamint 200 éven keresztül, ugy ezután is soká, mint e téren egyedül hivatott oltsa jelmondatahoz híven „Tüzzel a tüzet.”

Nagy János. a főiskolai tüzoltó egylet elnöke.

BUDAPESTI HIREK. Székács József nagy nevű írónk fölött Ballagi Mór az akadémia legközelebbi ülésén emlékbeszédet fog tartani. Az athletikai club versenye alkalmával Kiss Aladár és Koller Károly nyertek. Balasics Laura szenesétlen szerelem miatt kivégezte magát. Az egyetemen szombaton tartották az utolsó előadásokat. A kir. tábla Jankovics Dónes járásbírói hivatali kötelességének vétkes megszegése miatt hivatalvesztésre ítélt. Soldosné pozsonyi vendégszerzéséből betegem érkezett hazra s az ágyat özi. Gassi Ferencz hírneves ember mindkét fellépése alkalmából díjat jötekonny ezérra adta. Kifütyölt tanár. Cserny József az egyházzog tanárát lepiszegették és kifütyölték.

Kelet.

Az osztrák-magyar csapatok szombaton délelőt megszállották Adakhalét (Uj-Orsova) miután az utolsó török katona is elhagyta azt. Orsovából báró Soksesyevics 78. gyalogrezendének csapatai szálltak a török földre. A meg-

szállás monarchiánk és Törökország közt való megállapodás eredménye.

Az erdélyi határok megerősítéséről szóló hírekhez hozzáadhatjuk, hogy a Budapesten állomásozó tüzérezred négy útege, 16 ágyuval a Zimony táján szervezkedő határvédelmi hadosztályhoz vonult.

AZ OROSZOK.

A tözsdéken azon meggyőződés van, hogy az orosz kormány nem képes a legközelebb lejárt szelvényeket bevéltani; legutóbbi igyekezései egy kölcsön felvételére egészen meghiúsultak és az orosz pénztárak oly üresek, hogy már a legszükségesebb költségeket sem tudják fedezni.

A TÖRÖKÖK.

Nagy fontosságú hír érkezett! Törökország belegegyezését adta Bosznának magyar csapatok általi elfoglalására.

A felkelők.

A philippopoli felkelők most már lovasági csapatokkal is rendelkeznek s a muszkákat - kiket többször újabban is megverték - rettegésben tartják.

Kétezer görög ment a rohadopi hegyekbe s a felkelőkhez csatlakozott.

Ázsia.

Erzerum helyőrsége legényesen szaporított, s az oroszok nemcsak nem készülnek a város kiirtani, hanem nagy erődített táborra akarták azt alakítani. Tergukasov tábornok nevezett ki az ottani csapatok főparancsnokává. A tábornok legközelebb Szentpétervárt járt és személyesen adta elő Sándor cárnak ama üzétet, hogy Erzerumot meg kell erősíteni és előretolt erődökkel kell ellátni. A cáz azonnal a tábornokra bízta e feladatot, s Tergukasov ur Tomlin tábornokkal, a kaukaszai hadak vezérkari főnökével a napokban várattott Erzerumba. E rendszabályt az oroszok azzal indokollják, hogy a porta Trapezuntban új nagy hadsereget szervez, mely két hadtestből áll.

Máris 24.000 török katona és 64 ágyu áll a demarkationális vonalhoz közel, erődített pozíciókban. Orosz hírek szerint angol hajók szállják a sereghez a szükséges fegyvert, élelmi szert és pénzt. Az ázsiai orosz hadsereg épen nem lelkesül a háborúért; a legényesség és tisztuk nagyon kimerült, s a betegségek ha épen meg nem törtek de megingatták az orosz sereg bátorságát.

VIDÉKI HIREK. Székelyudvarhelyen Felméri János, egy torony magassága szírtől lebakott s azonnal szűnyvet halt. A kolozsvári honvédkerületben a honvéd zenekarjávára eddig 20000 ft-ot gyűlt össze, a csapi vasuti állomáson több láda fegyvert foglaltak le. Egy azon vidéken ismeretlen névre voltak ezimezve. A Kecskeimét körüli erődökben igen nagy pusztítást visznek végre a hernyók. Ujvidéken f. hó 20-án nyitották meg az új magyar főgimnasiumot. Működők benne nevezti szellem. Békés-Csabán egy műkedvelői előadás 200 forintot jövedelmezett a polgári leányiskola s kisdud-védegyelt javára.

MAJÁLIS.

A debr. ref. főiskolai tüzoltók vigalma. - Május 25. A diákév nem tagadja meg magját soha. Igazi jó mulatság csakis művelt ifjúság körében lehet. Ott a példa, a szombati majális.

Öröme gyuladt e napon maga a nagy természet is. Ünnepes színben tündökölt minden. Mert hiszen leghívebb gyermekeinek: a tüzoltó diákoknak ünnepe volt ez. Gyönyörűen mosolygott alá a fénylő nap. A szelek itlene félre vonult. Az ifjú lelkesedéshez illő pompával ragyogott az egész természet.

Debreczeni diákok a zöldben! Elragadó női koszoru a szabad természet ölé! Van-e ennél magasabb költészet?

De menjünk sorban. Szombaton délután 3 órakor vonult ki a főiskolából a tüzoltó-

kedhetik, azzal legfőlebb a budai fűrdők mérközhetnek.

Az erdőalji nagy vendéglő, és bérházon kívül még épült lenn, közvetlen a fűrdő szomszédságában három lakház 7 szállással, s így most már 23 szállás áll a vendégek rendelkezésére, a melyek közül 8 két-két szoba, platenes küllön konyha és éles kamarából áll, s egy ily szállás butorozva egy hóra csak 20 ft.; egyes szobák 10-15 frtért kaphatók. A vendéglő ellátás is nagyon olcsó, mert ebédet egy hóra 16 frtért, egész ellátást 25-30 frtért, egy meleg fűrdőt 30 frtért, egy hideg fűrdőt 10 frtért lehet kapni.

Oly olcsó e fűrdő, hogy magának ember havonként 50-60 frtbl. tehát annyiból, a mennyit a legkisebb városban is elköltené, kényelmesen kijöhet. Emellett szellemi táplálékról: hirlapok és könyvtárról is gondoskodva van, teke-asztal, kugli s gyönyörű kilátást nyújtó árnyas sétatnyok, nyujtanak szórakozást a vendégeknek.

ifjúság saját lobogója alatt a nagyerdőre. Aztán utának egész estig a kocsik hosszu sora robogott. Hisz az egész város lakosságát jó kedélyre hangolta a tudat, hogy - a diák tüzoltók majálisa van.

Ifjúságunk ünnepe - mindnyájunké.

A nagyerdő egyik kies helyén megragadó tanyá varázsítottat elő. Oszpa zöld minden. Ifju leleményesség, hangyaszigalom s jó izlés nyomai látszanak mindenütt.

Nagyszerű volt a sátor, mely tánczteremül szolgált. Gondoskodtak ifjaink arról is, hogy ha talán az ég örömkönyekét hullatna: legyen menedékhely. Deszkatelelet alkalmaztak, mely alatt aztán zöld lelvélűzerek díszlegetek.

A boldogság hazáját nem lehetne már szebbnek képzelní, mint e helyet. Csak lehetett volnaellesen a szivérzelmeket! Egy-egy regényhős volt ott minden alak. A szemek beszélték.

A sátor előtt az egylet tüzoltószerei állították ki a feeskendővel együtt, gyönyörű csoportozatban.

Balra a cukrárszda, s aztán a ruhátár volt. A bejárat közelében állott a borsátor, e felirattal: „Igy ál, igy ál, igy ál! A bor m enny et a d! E sátor parancsnoka, a borszda: T e g e s L á s z l ó 4 - e d é s t e o l o g a (nagy botos) volt. Körülötte a pincézri tiszt magyaros szivélyességgel s ifju készséggel teljesítették: Tamás László, Doma Gyula, Lehelcsay István, Janó István. Derék fiuk, talpon álltak mindvégig. A vendégek ellátásában nekik jutott az - oroszlanrész.

A „diák pincézerek” magyar ruhában, török fezt viseltek. Előttök díszesen kiállított fehér kötő, piros szegélyzettel.

Kedves kötelességünknek tartjuk, hogy e helyen méltányos elismeréssel említsük fel azon kedves leányt, ki ifjainknak e szép kötetet készítette. F e k e J u l i a k a k. a. szivességét ezt megcsinálni.

Oly szép kezek csakis nemes cselézt dolgozhatnak. Aldja meg az isten!

Hát a konyhatér? Ott Bánky bácsi volt az ur - ősi szokás szerint. A bográcsból jó illat már előre fokozta az étvágyat. Szép látvány volt végig tekinteni a bográcsoson. Ez a tér is zöld gyalypal körítettet. Gyöszóval, merre csak a szem látott, gyönyört s életet talált ott.

Az érkező vendégek hatalmas „éljen” kiáltással fogadtattak az ifjúság által.

Már 5 óra tájban igen népes volt nemcsak a tánczterem, hanem az egész „udvar”. Elérkezett aztán a konventi szók is. Általános jól meglepetésök. A debreczeni diákok majálisához hasonlót nem láthatni széles e hazában.

Majd elkezdődtek a tüzoltó egylet tagjai által a bortfogoragok. Ifjaink a nagy botos valóban mesterleg kezelik. Különösen felűnt - és méltán - a nagy botos: T e g e s L á s z l ó meglepő mutatóványa. Oly könnyedséggel forgattá - állva és térdepelve - a nagy gerundiumot, hogy megérdemelte a kapott - éljeneket.

Következett a vacsora. A tüzoltók szolgáltak fel. Nagy hirtelenséggel asztal terítettek. De még hirtelenséggel el is foglalták a helyeket.

Igen sokan voltunk. De azért senkinek nem lehetett panasz. Pompa ellátás. Hogy ne? Hiszen Bánki bácsi főzött a diákok vendégeink!

Holnap erről majd többet cseveg Dr Tolle.

A debreczen-nagyvárdi orvos-gyógyszerész egylet mult szombaton délután 5 órakor tartotta a városháza nagyterében egyleti közgyűlést. A gyűlésre, melyen, mint előre hirdetve volt, Zelizy Dániel orvos az elhunyt dr. Kátay Gábor felett emlékbeszédet

Van fűrdő-orvos (dr. Csah Károly). Udvarhely városa csak negyed órára fekszik, hova naponta 4-szer lehet omnibussal (10 kr. viteldíjért) berádnálni.

Az oda jutás könnyű. Segesvárig vasutal, onnan a naponta közeledő postakocsikkal lehet (4 óra alati) Székely-Udvarhelyre jutni, honnan Omnibus és berkocsi közlekedés van, a nagyerdőre távolra levő Szejkére.

A mi a Szejke gyógyforrását illeti, az egy bántulatos vizgazdaságu kén jodos forrás, mely kristály tisztaságban s oly bőséggben jutket fel a föld gyomrából, hogy lefolyása almatom lajhatna. E forrás vetköz szobakkal ellátott két tágas medenczébe van fölfogva, s fölséges zuhanókörül körülvé, melyeknek vizé magával az ásványos forrásból szivattyuzatik közvetlen a használat előtt

(Vége köv)

